

ANGAJAMENTE ONORATE ÎN CETATEA DE OȚEL ȘI FONTĂ A GALAȚIULUI



● **PRODUSE PESTE PLAN
ÎN CINSTEA MARELUI FORUM
AL COMUNIȘTILOR ● SIMBI-
OZA PRODUCȚIE-SPORT, O
FRUMOASĂ REALITATE**

17 iulie 1962! Această zi va rămâne ca memorabilă în istoria dezvoltării economice a orașului Galați. La acea dată, escavatorul a mușcat, pe aridul platou al Smîrdanului, prima cupă de pământ, marcând prin aceasta începutul construcției celei mai mari cetăți de oțel și fontă a României. Și, iată, după numai 12 ani, „gigantul” de la Galați s-a conturat în toată splendoarea sa. Inscrind-se definitiv pe orbita marilor realizări ale socialismului.

Astăzi, când s-au COMBINATUL SIDERURGIC GALAȚI spui peste 3 milioane de oțel anual (30 la sută din producția țării), cifră care în 1980 va depăși 10 milioane tone! Astăzi, producția de fontă a unui singur furnal (în 24 de ore) reprezintă, plastic exprimat, încărcătura a șase trenuri!

Rezultatele obținute în cinstea marelui forum al comuniștilor de către miile de siderurgisti gălățeni sînt impresionante. Numai în ultima lună au fost livrate, peste plan, economiei naționale importante cantități de produse: 46 000 tone coes metalurgic, 18 000 tone de coes mărunț, 45 000 tone de fontă, 86 000 tone de oțel, 6 000 tone de laminate finite. Sînt cifre care vorbesc convingător despre îndeplinirea cu succes a angajamentelor luate în cinstea Congresului partidului.

Siderurgistii gălățeni — și nu numai ei — sînt mîndri de faptele lor prezente, dar perspectivele sînt și mai minunate prin intrarea în circuitul producției, pînă la finele anului, a noilor capacități.

Desigur, în contextul unei la-

borioase activități productive a unui colectiv în care numărul tinerilor este preponderent, noțiunea de sport apare ca ceva inseparabil. Prin Clubul sportiv Oțelul, cu cele 30 de secții ale sale, 80 la sută dintre muncitorii, tehnicienii și inginerii Combinatului sînt angrenați în diferite întreceri sportive de masă.

S-au organizat, anul acesta, 5 duminici cultural-sportive, peste 10 000 de oameni ai muncii din Combinat au participat la acțiunile turistice, iar 800 de tineri și-au trecut normele complexului „Sport și sănătate”.

În activitatea de performanță (7 secții afiliate — box, parașutism, modelism, fotbal, moto, tenis de masă și atletism) s-au obținut, de asemenea, succese notabile. Titlurile cucerite de Gh. Buriuiană, D. Savenco, Alex. Cristea Ionescu, F. Stamate, D. Voinescu, exprimă preocupare existentă aici pentru o pregătire sportivă de un nivel cit mai înalt.

Presedintele clubului, Ing. I. Nisipeanu, director tehnic al Combinatului și N. Lăcătuș, președintele Comitetului sindicatului de pe platformă, ne-au vorbit cu vădită satisfacție de contribuția celor care fac sport la realizarea importantelor sarcini de producție. Nume ca ale strungarului A. Vornicescu, furnalistilor C. Tofan și Gh. Iova, maistrului A. Felea, contabilului Gh. Popa, tehnicienilor D. Aler și G. Haghiac sînt bine cunoscute și apreciate atît la locul lor de muncă, cît și în întrecerile sportive.

T. SIRIOPOL

DUMINICĂ, UN MARE CROS ÎN CAPITALĂ

Duminică, 17 noiembrie, Parcul Tineretului din Capitală va găzdui o mare acțiune sportivă de masă: CROSUL DEDICAT CELUI DE AL XI-LEA CONGRES AL PARTIDULUI.

Se estimează prezența la start a aproape 10 000 de concurenți: pionieri, elevi, studenți, tineri

din întreprinderi și instituții bucureștene.

Întrecerile se vor desfășura între orele 10 și 13 la următoarele categorii de vîrstă: 12—14 ani (băieți și fete), 15—17 ani (băieți și fete), peste 18 ani (băieți și fete). Celor mai buni li se vor oferi cupe, diplome și premii în materiale sportive.

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXX — Nr. 7893

4 PAGINI 30 BANI

Joi 14 noiembrie 1974

16-IMILE „CUPEI ROMÂNIEI” LA FOTBAL O ETAPĂ FĂRĂ SURPRIZE DE PROPORȚII



Ieri, în etapa „șaisprezecimilor” popularei competiții „Cupa României” au fost obținute următoarele rezultate:

VIITORUL ALUNIȘ	2-4 (0-3)
SPORTUL STUDENȚESC	0-2 (0-0)
A.S.A. TG. MUREȘ	2-1 (0-1; 1-1)
RAPID BUCUREȘTI	2-1 (2-0)
IND. S. CIMPIA TURZII	5-6 (0-0; 0-0; 1-1)
CLUBUL SPORTIV BOTOSANI	1-0 (0-0)
ENERGIA GH. GHEORGHIU-DEJ	1-3 (1-1)
ȘTIINȚA PETROȘANI	1-0 (1-0)
CEAHLĂUL PIATRA NEAMȚ	2-0 (1-0)
„U” CLUJ-NAPOCA	5-1 (1-0)
OLIMPIA GIURGIU	0-2 (0-0)
F.C.M. REȘITA	1-0 (1-0)
RAPID PIATRA OLT	2-6 (1-2)
GLORIA REȘITA	0-3 (0-1)
PROGRESUL BRAILA	1-0 (1-0)
CONSTRUCTORUL BISTRIȚA	0-2 (0-1)
— BIHOREANA MARGHITA	2-4 (0-3)
— „POLI” TIMIȘOARA	0-2 (0-0)
— F.C. CONSTANȚA	2-1 (0-1; 1-1)
— DINAMO BUCUREȘTI	2-1 (2-0)
— STEAGUL ROȘU BRAȘOV	5-6 (0-0; 0-0; 1-1)
— CHIMIA GĂEȘTI	1-0 (0-0)
— UNIVERSITATEA CRAIOVA	1-3 (1-1)
— F. C. GALAȚI	1-0 (1-0)
— POLITEHNICA IAȘI	2-0 (1-0)
— F.C. ARGES	5-1 (1-0)
— JUUL PETROȘANI	0-2 (0-0)
— CHIMIA RM. VILCEA	1-0 (1-0)
— STEAUA BUCUREȘTI	2-6 (1-2)
— C.F.R. CLUJ-NAPOCA	0-3 (0-1)
— OLIMPIA SATU MARE	1-0 (1-0)
— U.T.A.	0-2 (0-1)

Răducanu reține balonul la un șut puternic al lui Custov, în repriza secundă a meciului Rapid — Dinamo.
Foto: D. NEAGU

● 10 divizionare A, 3 divizionare B și 3 divizionare C în etapa „optimilor” ● Rapid București continuă și în cupă suita succeselor din campionatul secund ● Numai două meciuri au necesitat prelungiri

FINALA ȘAHIȘTILOR

Miine, în Aula Bibliotecii Centrale Universitare din Capitală, va începe finala celui de-al 37-lea campionat național masculin de șah. Deși la actuala ediție lipsesc trei din frunzașii șahului românesc (Florin Gheorghiu și Victor Ciocăltea sînt angajați în importante turnee peste hotare, iar Theodor Ghișescu a ratat calificarea în semifinale), competiția se anunță interesantă, poate chiar mai interesantă, prin caracterul

foarte echilibrat al luptei. În absența favoriților incontestabili, Gheorghiu și Ciocăltea (care, împreună, dețin 13 titluri: 7 și — respectiv 6!), șansa de a concura la primul loc se deschide unui lot numeros de participanți. Cele mai multe pronosticuri converg către tinerii jucători Mihai Șubă (autor a două prestigioase rezultate peste hotare), Mihai Ghindă, Aurel Urzică, dar un cuvînt greu în stabilirea viitoarei ierarhii pot avea și Emil Ungureanu (care a înscris scorul record, de 90 la sută, al semifinalelor), Volodea Vaisman, Carol Partoș (campion în 1972), Mircea Pavlov, Traian Stanciu, Gheorghe Mititelu, Corvin Radovici (care revine spectaculos după o mai îndelungată absență). După cum se vede, mai mult de jumătate din participanți emit pretenții la supremație!

Și încă un element important: rezultatul din finală va constitui unul din criteriile importante pentru desemnarea celui de-al treilea jucător român la turneele interzonale din cadrul campionatului mondial.

Parcurgînd tabloul rezultatelor observăm că, pe categorii, s-au calificat în optimile competiției: 10 divizionare A (A.S.A. Tg. Mureș, Steagul roșu Brașov, Universitatea Craiova, „U” Cluj-Napoca, Jiul Petroșani, F.C.M. Reșița, Steaua București, C.F.R. Cluj-Napoca, U.T.A. și Politehnica Timișoara); 3 divizionare B (Rapid București, Ceahlăul Piatra Neamț, Progresul Brăila) și 3 divizionare C (Bihoreana Marghita, C. S. Botoșani, Știința Petroșani). Rezultă, din aceasta, un raport mai substanțial în favoarea echipelor din prima categorie, bineînțeles comparînd cu ultimele ediții cînd echipele de categorie inferioară făceau mari ravagii. De data aceasta singurele surprize sînt eliminările lui Dinamo București (întîlnirea sa cu Rapid a demonstrat că rămîne în grupul celor de tradiție), Olimpiei din Satu Mare, Politehnicii Iași și a lui F. C. Galați. De remarcat că numai două partide au necesitat prelungiri. A.S.A. — F. C. Constanța și Industria sîrmei Cimpia Turzii — Steagul roșu, a doua apelînd și la criteriul penalty-urilor.

(Citiți în pag. a 3-a relatări de la cele 16 întîlniri).

IERI, ÎN „CUPA LILIANA RONCHETTI”

LA BASCHET FEMININ

I.E.F.S. — G.E. TABAQUERO

73-34

Studentele, calificate în turul al doilea al competiției

Întîlnind, ieri seara, în sala Floreasca, în meciul retur din cadrul „Cupei Liliana Ronchetti”, echipa spaniolă G. E. Tabaquero La Coruna, formația feminină de baschet I.E.F.S. București a reperțat victoria cu scorul de 73-34 (35-12). Sportivele de la I.E.F.S., superioare din toate punctele de vedere, au trecut cu ușurință de tineretele de la G. E. Tabaquero (majoritatea eleve) a căror calitate principală a fost tenacitatea. În aceste condiții, antrenorul I. Nicolau a rulat întregul lot în scopul verificării tuturor jucătoarelor, care în turul următor al competiției vor juca cu o adversară mai valoroasă decît cea de ieri. Au marcat: Portik 17, Basarabia 17, Giurea 12, Capotă 7, Dumitriu, Mihalice cite 6, Balnai 4, Nanu și Steinberg cite 2. De la oaspete cele mai multe puncte le-au realizat Gomez 9 și Sanmartini 8. Au arbitrat: A. Popovici (Bulgaria) și M. Wein (Ungaria).

Realizînd scorul general de 133-83 (în tur cîștigase cu 60-49), I.E.F.S. s-a calificat pentru al doilea tur al „Cupei Liliana Ron-

Atac al baschetbalistelor de la I.E.F.S. în meciul cu G. E. Tabaquero

Foto: Șt. CIOTLOS



chetti” și urmează să întîlnească pe învingătoarea dintre Maccabi Tel Aviv și Logis Bruxelles.

● Campioana feminină a țării

noastre, Politehnica București, a plecat la Ankara pentru a susține — astă seară — meciul retur cu Yükselis S. K., în C.C.E.

În pagina a IV-a:

● RUBRICA DE NOUȚĂI DIN HANDBAL

● Amănunte despre ediția a XV-a a „Trofeului Carpați” pentru echipele feminine ● Lotul României pentru meciul de miine cu echipa masculină a R.F.G. ● Rezultatele echipei I.E.F.S. la turneul din R.D.G.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE POPICE JUNIORUL GRIGORE MARIN ȘI-A MENȚINUT TITLUL

În sala de bowling din stațiunea Neptun (Mangalia Nord) au început marți întrecerile finale ale campionatelor naționale individuale și perechi la popice. Primii care au intrat pe pistele de asfalt ale arenei au fost juniorii, care aseară, după două zile de dispute aprige, și-au desemnat campionii la individual pe 1974. La băieți, campionul de anul trecut, rapidistul Grigore Marin, a avut o comportare foarte bună, jucînd cu multă precizie în ambele manșe și cîștigînd detașat locul I. Concursul fetelor a oferit, pe lîngă o luptă interesantă, o serie de surprize, ca de pildă, saltul în fruntea ierarhiei a unor jucătoare, care nu erau printre favorite, clasarea pe locul IV a campioanei din 1973, Elisabeta Szilagyi (deținătoare a două medalii de aur la campionatele eu-

ropene de junioare 73). Noua campioană la junioare este rezistența Eugenia Hollesch, compo-

nentă de bază a divizionare C.S.M. Reșița. Ea a jucat foarte bine în ambele manșe, cîștigînd pe merit primul loc.

Joi continuă întrecerile juniorilor — la probele de perechi și intră în concurs seniorii și senioarele — la individual.

O IERARHIE REALĂ ÎN PROBELE DE FLORETĂ

Mai pregnant decât edițiile precedente, actuala ediție a „Cupa României“, ultima întrecere de anvergură din calendarul intern al scrimelor, ne oferă prilejul de a face — în cazul tuturor probelor — unele notații pozitive, revelatoare pentru perspectivele acestei discipline sportive.

Dacă ne referim, de pildă, la floreta masculină, se impune să reliefăm modul convingător cum au evoluat o bună parte dintre trăgătorii din lot și mai ales Tiu (1), Kuki (3) și Buricea (6). Concursul ne-a adus pe planșă un Tiu ambițios și dîrz, așa cum îl știm, cu mult aplomb în acțiuni. E drept, startul său a fost mai puțin concludent, de pildă, în asalturile cu Niculescu, Bănică și Ardeleanu, dar după aceea nici un alt adversar nu l-a mai stat în față! 8 victorii, toate consecutive, în turneu și alte 3 în baraj. Tiu rămîne cert cel mai bun floretist român la această oră. Kuki și Buricea s-au impus și ei prin maturitate sportivă și preocupare față de îmbogățirea bagajului tehnico-tactic, adus acum mai aproape de nivelul trăgătorilor seniori. Și aceasta s-a văzut în deosebi în asalturile cu floretisti consacrați, ca Falb și Haukler, în compania cărora cei doi foarț tineri sportivi au evoluat în asalturi de o frumoasă ținută. De altfel, prezența lui Falb și Haukler în turneu final de 12 a sporit vizibil valoarea întrecerii, cei doi pînă mai ieri titulari al na-

ționalei solicitări, în special trăgătorilor din „noul val“, maximum de efort și cunoștințe. Într-un fel a fost o bună școală de floretă pentru reprezentanții noii generații. Păcat, însă, că din plutonul celor 12 a lipsit Petrus, autotrimat din competiție datorită desigur, modului superficial cum și-a „tratată“ adversarii. Apare încă o dată clar, că nici un asalt nu este ușor, că nici un adversar nu este îtprețuit dinainte...

Ierarhia la floretă femei, stabilită de „Cupa României“, respectă într-un mod veridic realitatea. Numai că între Ardeleanu (1), Bartos (2), Pascu (3), Gyulai (4), diferența de valoare este aproape înesizabilă, ceea ce scoate în relief omogenitatea grupului floretistelor noastre fruntașe. Am regretat faptul că nu le-am putut urmări și pe Stahl și Draga, aflate în convalescență. O notă bună pentru Szabo (5), care păstrează încă suficientă forță fizică și psihică pentru a încheia cele mai importante întreceri republicane printre fruntașe și, de asemenea, pentru Pricop, floretistă conștiințioasă, plină de ambiție, capabilă de titularizare în lot, într-un viitor apropiat. Pricop are marele avantaj de a intra pe planșă cu aceeași încredere în forțele ei, indiferent de valoarea adversarei pe care urmează să o întâlnească. La acest capitol, ea îl... copiază pe Tiu... Am fi doriți să o vedem mai aproape de valoarea ce ne-a demonstrat-o în ultimii doi ani, pe Marcela Moldovan. Un ușor accident a scos-o din concurs. Poate pînă la Campionatele balcanice se va reface, astfel ca acolo să arate din nou, cu aceeași convingere tot ceea ce știe, să releve, pe planșă, tot ceea ce este capabilă.

Nicoleta ALDEA
Tiberiu STAMA

Duminică dimineață, în Drumul Taberei MARELE PREMIU AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI LA AUTOMOBILISM

O competiție de mare interes pentru iubitorii sporturilor motorizate va avea loc duminică, începînd de la ora 9, în cartierul Drumul Taberei din Capitală, în organizarea Automobil Clubului Român — Federația de Automobilism și karting și a C.S.M.B.: Marelui premiu al municipiului București la automobilism. Este vorba despre un circuit de viteză de 3000 m lungime, începînd din Bd. Drumul Taberei (start și sosire în fața blocului A10) — str. Reial Doamnei — Prelungirea Ghenoc — Bd. Alexandru Moghioros — Bd. Drumul Taberei. Fiecare concurent va executa cîte șase ture. Programul cuprinde patru clase de automobile: pînă la 1000 cmc; de la 1000 la 1150 cmc; pînă la 1300 cmc și peste 1300 cmc, capacitate cilindrică. Ținînd seama de marelui număr de concurenți înscriși, majoritatea posesorii de automobile de construcție românească, Dacia 1100 și Dacia 1300, startul se va da pe seri. Întrecerea se anunță deosebit de disputată, deoarece printre participanți se vor afla o seamă de cunoscuți ași ai volanului, din lotul național, printre care bucureștenii Eugen Ionescu-Cristea (peste 1300 cmc), frații Dorin și Cornel Motoc (1150 cmc), Horat Graef (Brașov) și alții. Clasamentul se va face pe clase, individual general și pe echipe. Sîmbătă, de la ora 14, antrenament oficial.

NOII CAMPIONI DE AUTOMODELE

În campionatele republicane de automobile s-au întrecut modelisti de la asociațiile sportive Semănătoarea București, Lic. „Mihail Sadoveanu“ Buc., Politehnica Buc. și Plastica Oradea. Concurenții au prezentat modele executate la un nivel calitativ superior, iar rezultatele obținute au fost mai bune decît în anii trecuți. Cu toate acestea, din cauza timpului umed și friguros, ele nu s-au apropiat de cele scontate. Un impuls al acestei activități, pentru modelisti din Capitală, îl va avea desigur existența noii piste construite din inițiativa A.

ZI A SPORTURILOR TEHNICO-APLICATIVE LA TURNUL DE PARAȘUTISM

Duminică, într-un cadru festiv, în splendidul decor de frunze roșii al Parcului „23 August“ din Capitală, s-a desfășurat etapa finală a concursului de parașutism de turn, datat cu „Cupa C.S.M.B.“, ediția I, competiție închinată celui de al XI-lea Congres al Partidului. Cu acest prilej, au fost organizate, în perimetrul turnului, concomitent, un concurs de motociclism, o întrecere de tir (armă cu aer comprimat) și o demonstrație de aeromodul, astfel că evenimentul s-a transformat într-adevăr într-o zi a sporturilor tehnico-aplicative. Punctul de atracție l-a constituit parașutismul: demonstrațiile de salturi simulate, la sol, salturile cu aterizarea la punct fix, de la cota maximă a turnului, dirijate de antrenorul Vasile Sebe, maestrul emerit al sportului. Primii trei clasai, băieți și fete: Mihai Dunăreanu, Ion Babinin, Alexe Viad și respectiv, Anica Oprea, Jelică Neașu, Dolina Sabau. Trefeul a fost câștigat de echipa sectorului 3. Motociclism: clasa peste 175 cmc: Petrică Anghel, Cornel Lăzărescu și Marius Zaharia; clasa pînă la 175 cmc: Dan Dumitrache, Cristian Pațade și Sorin Vasile; clasa Măbra: Mihai Boloni, Marian Ciciu și Gh. Iancu; Tir: Ion Calotă, Radu Mut, Iuliu Coșea. Demonstrații de aeromodul: G. Crăveanu. Pentru buna reușită a acțiunii, merită subliniate eforturile depuse de conducerea C.S.M.B. (președintele Cristea Negulescu), ca și de către activiștii voluntari ai F.R.M.



Aterizare la punct fix
Foto: St. CIOTLOS

CAMPIONII CAPITALEI LA CICLOCROS

Ultimul ciclocros de toamnă, desfășurat în București, a avut loc duminică dimineață în împrejurimile bazei sportive Metalul; este vorba de campionatul municipal. Întrecerile — organizate de A.S. Tipograf, în colaborare cu C.M.E.F.S. — s-au bucurat de succes, alături de punct de vedere al participării (foarte mulți concurenți), cif și al valorilor tehnice. Remarcăm victoria (pentru a treia oară în acest sezon) lui Gh. Iordache, de la Unirea Giurgiu, în proba biciclete oraș, ca și succesul lui E. Imbușan (Steaua), la categoria seniori, în detrimentul colegului său de club, G. Negoescu, aflat duminică la prima sa înfrîngere din această toamnă. În orice caz, finala campionatului republican de ciclocros programată duminică la Poiana Brașov, se anunță deosebit de disputată.

oraș: 1. Gh. Iordache (Unirea Giurgiu), 2. Gh. Frasin (Șc. sp. 2 Buc.), 3. L. Geică (Olimpia); biciclete semicurse: 1. Șt. Rănetti (Steaua), 2. D. Gidea (Unirea Giurgiu), 3. M. Coliu (Șc. sp. 1 Buc.); juniori mici — A. Șarpe (Șc. sp. 2 Buc.); juniori mari — I. Totoră (Șc. sp. 2 Buc.); seniori: 1. E. Imbușan (Steaua), 2. G. Negoescu (Steaua), 3. V. Selejan (Dinamo), 4. T. Drăgan (Voința), 5. C. Bonciu (Dinamo).

Îată clasamentele: biciclete

În meci amical internațional ȘTIINȚA PETROȘANI — SELECȚIONATA UNIVERSITARĂ FRANCEZĂ 13-32 (3-10)

PETROȘANI, 13 (prin telefon). După ce duminică a înfrînt la Timișoara reprezentativa noastră similară, în fața căreia a pierdut cu 6-3, selecționata universitară a Franței a jucat azi (a.r. ieri) cu divizionara A din localitate, Știința. Confirmînd valoarea arătată în primul meci, studenții francezi au obținut o victorie lejă, 32-13 (10-3), încîntînd publicul prin frumusețea acțiunilor „la mină“. Gazdele au dat o bună replică în prima repriză, cedînd apoi în fața iureșului adversarilor. (T. St.)

S. Semănătoarea cu sprijinul direct al tuturor factorilor din uzină. REZULTATE TEHNICE (primele locuri). Automobile cu elice aeriană, 1,5 cmc — Ion Constantinescu (Semănătoarea Buc.) 56,250 km/h; 2,5 cmc — Gavril Sahi (Plastica Oradea) 112,500 km/h. Automobilele tracțiune roată 1,5 cmc — Cristian Constantin (Semănătoarea) 78,260 km/h; 2,5 cmc — Valeriu Virlanovici (Semănătoarea) 119,205 km/h; 5 cmc — Ion Constantinescu (Semănătoarea) 150 km/h. I. H.

De azi, turneu divizionar masculin JOURI HOTĂRÎTOARE PENTRU GRUPELE A, B, C, D, E, F, G, H, I, J, K, L, M, N, O, P, Q, R, S, T, U, V, W, X, Y, Z

Cele 12 divizionare A de baschet masculin își dispută, de astăzi pînă duminică, în sala Floreasca, ultimele patru etape ale primului tur al competiției. Mecurile au un caracter hotărîtor pentru stabilirea grupelor 1-6 și 7-12, după care se vor desfășura următoarele două tururi ale campionatului. De fapt, lupta se va da pentru poziția a șasea, deoarece, în mod normal, în urma turneele de la Tg. Mureș și Iași, Dinamo, Steaua, Universitatea Timișoara, IEFS și Farul nu pot rata calificarea în grupa superioară. Pentru locul șase candidați la Universitatea Cluj-Napoca, ICED București, Politehnica București și Rapid, echipe care au demonstrat, prin calitatea jocului

„CUPA FEDERAȚIEI“

Întrecerile din cadrul competiției „CUPA FEDERAȚIEI“ de box devin tot mai interesante. Acest fapt este atestat de rezultatele înregistrate în etapa a doua, cînd disputele au fost mult mai echilibrate, învingătorii fiind stabiliți după ultimele partide. C.S.M. REȘITA + METALUL BOCSA — A.S.A. CLUJ-NAPOCA 21-20. Disputele au fost de un nivel tehnic mediu, dar au plăcut publicului spectator prin dirzenia manifestată de combatanți. Iată rezultatele, în ordinea categoriilor, primii fiind trecuți sportivii gazdă: A. Ursulescu câștigă fără adversar, I. Gavrilă p. ab. 2 Al. Kacso, I. Kacso (ASA Cluj-Napoca) câștigă fără adversar, I. Anghel p. ab. 3 V. Kiss, P. Nedelcea p. ab. (I) C. Nap, C. Muscă b. p. I. Plener, I. Gârdea (ASA Cluj-Napoca) câștigă fără adversar, I. Blaj m.n. cu E. Tamaș, D. Trandafir b. p. I. Răducu, C. Văran b. p. L. Moldovan, M. Morărescu m.n. cu V. Morodan. Doru DINU — coresp.

ELECTROPUTERE CRAIOVA — U.M. TIMIȘOARA 25-19. Un numeros public a urmărit cu interes o gală agreabilă în care gazdele au obținut o meritată victorie. Rezultate tehnice, primii fiind craiovenii: Vișan b. p. Teo, Floricel b. p. Cerbu, Dumitru m.n. cu Căprărescu, Buzduceanu b. ab. 3 Soldan, Slobodnicu m.n. cu Zorla, Caș b. p. Ursuleu, Popescu b. p. Jifeovici, Velcu p. p. Fulcu, Constantin b. ab. 2 Dobrican, Leovean

La TELEFON corespondenții noștri

● ÎN CINSTEA CELUI DE AL XI-LEA CONGRES AL PARTIDULUI la Tg. Mureș s-a organizat „Cupa A.S.A.“ la haltere, la care tînărul halterofil mureșean Zoltan Rad (cat. grea) a stabilit un nou record republican de juniori la stîlul aruncat 152,5 kg (v.r. 150 kg). Competiția a fost câștigată de A.S.A. Tg. Mureș cu 76 p. urmată de Gloria Bistrița — 72 p. ● PE STRAZILE ORĂȘULUI TEUCUCI s-au întrecut duminică la cros oprobree 2000 de elevi. Pe primele locuri s-au clasat: Minuța Găinușă (Șc. gen. 4), Luminia Celep (Șc. gen. 8), Gelu Axente (Șc. gen. 4) și Vasile Iancu (Șc. gen. 3). ● ASOCIAȚIA SPORTIVĂ CIMENTUL din Fieni (Jud. Dimbovitza) și-a amenajat o modernă pogorie, ca patru piste și instalații automatizate pentru ridicarea populilor. ● LA ZALĂU a avut loc ediția a II-a a „Campionatului peșterilor“, la care au participat 190 de factori poștali din județul Sălaj. În postura fetei de câștigătoare s-au numărat N. Pop (OF. PTR Crasna) — la categoria 18-30 ani, I. Boda (OF. PTR Simleu Silvaniei) — 30-45 ani și D. Gherușan (OF. PTR Il Zalău) — peste 45 ani. ● SATISFAȚIE în rîndurile omatorilor de handbal din Hoțeg. Echipa locală, Reterul, a înțrecut formațiile Constructorul Hunedoara (20-19), Ponorul Voța (20-16) și Mineral Lupeni (13-12) câștigînd campionatul județului Hunedoara și candidăză acum pentru un loc în Divizia B. ● MAESTRUL SPORTULUI MIRCEA PAVLOV a fost recent, oaspetele cercului „Tînărul șahist“ din Pitești, cu care ocazie, a dat un simultan la 35 de mese, câștigînd la 32. ● „CUPA RECOLTELOR BOGATE“ s-a intitulat competiția organizată pentru asociațiile sportive sătești din județul Mehedinți, disputată pe parcursul a șase săptămîni. Printre câștigătoare se află echipele Unirea Gogoșu — la handbal fete, Gloria Broșteni — la volei băieți și Unirea Gîrla Mare — la fotbal. ● ELEVII LICEULUI de cultură generală din Intorsura Buzăului și-au amenajat — sub îndrumarea profesorilor de educație fizică A. Radu și A. Handrea — un mini-stadion compus din teren de handbal și sectoare de atletism. ● ÎN PITOREASCA REGIUNE din apropierea cabanei Tineretului, de pe Valea Arieșului, a avut loc un reușit concurs de orientare turistică onorată prin prezența lor de către turiștii din Cluj-Napoca, Alba Iulia, Cimpia Turzii și Turda. Concurenții clujeni au ocupat primele locuri la senioare, tineret-băieți, juniori, copii-băieți și veterani. ● ÎN CARTIERUL STEAGUL ROȘU din Brașov a avut loc un interesant cros al pionierilor din 24 de școli generale din orașul de sub timpo. Au câștigat, la categoria 7-10 ani: Daniela Stăniloiu (Șc. gen. 19), Marius Beteag (Șc. gen. 3), iar la cot. 11-14 ani — Vasilița Terța (Șc. gen. 10) și Sergiu Nicodan (Șc. gen. 22).

CORESPONDENȚI: I. Păuș, T. Sîrbiopol, M. Avanu, V. Pinteau, N. Șușchea, I. Feteanu, Gh. Managu, Gh. Briolă, I. Anca și C. Gruiță.

RAID-ANCHETĂ DE SEZON CE SE GĂSEȘTE ÎN MAGAZINELE CU ARTICOLE

Ca și în anii trecuți, acum, la începutul anotimpului friguros am pornit din nou pe traseele magazinelor cu articole de sport, care desfac cele mai felurite produse de sezon. APROVIZIONARE ABUNDENTĂ Primul popas l-am făcut la magazinul „Sport“ nr. 35 din Șt. Gheorghe. Situată pe o stradă în plin vad comercial, această unitate cunoaște o mare afinență de cumpărători, care pleacă mulțumiți. În rafturile și, mai ales în depozitul magazinului, se află cantități îndestulătoare și sortimente variate de pulovere, căciulițe, treninguri, hanorace și iulare pentru toate vîrstele, patine și schiuri de diverse mărimi, patele, mingi și mese de tenis, săniuțe și alte articole mult solicitate în aceste zile. Magazinul este aprovizionat de I.C.R.T.I. și I.C.R.M. Brașov. SERIAL DE... LIPSURI Gîndindu-ne că relaxarea prin exercițiu fizic și sport în orele de răgaz este practic legată de procurarea unor obiecte strict necesare, ne-am permis să căutăm, în numele tinerilor și vîrstnicilor din Miercurea Ciuc, prietenii nedesminții al hocheiului, patinajului și altor sporturi de iarnă, diverse materiale la unitatea comercială de specialitate nr. 52 din localitate. — Am vrea o crosă pentru copil. — Lipsește, ne-a răspuns vinzătoarea Eva Lado. — Dar o pereche de ghete de patinaj pentru copii? — Nu avem. — Dați-ne atunc o pereche de bocanci de schi „Poiana“. — Momentan nu avem! De-

geaba vă mirați, adaugă persoana de după teighea. Absența unor articole destinate micilor sportivi ne scieie și pe noi, ne pune nu o dată nervii pe jar cînd vedem clienții plecînd dezolați. — Cine vă furnizează marfa? — I.C.R.T.I. și I.C.R.M. Tg. Mureș. Am făcut comenzi pentru ghete de hochei numerele 26,5 — 28,5, ghete de fotbal și patinaj, crosse, treninguri supraelastice pentru copii, plase pentru porți de hochei, garnituri de popice și alte produse după care oamenii umbli zile întregi. Într-adevăr, la Miercurea Ciuc antrenorii, profesorii de educație fizică și sportivi se plîng de dificultățile pe care le întîmpină în prezent. „Ni se întîmplă prea des, ne spunea cu regret în glas prof. Gh. Pogonyi, director adjunct al Școlii sportive din orașul de reședință al județului Harghita, să nu găsim obiectele de sezon. Am fost nevoiți să ne deplasăm la... Constanța, Brașov și în alte orașe pentru a achiziționa materialele didactice necesare secțiilor noastre de performanță“. Credem că alte comentarii sînt de prisos...

PATINE PENTRU COPII — DA, GHETE — BA I

Ne aflăm în magazinul sportiv nr. 5 de pe strada Lipsșani din Capitală. Printre numeroșii cum-

AUTO „RALIUL CASTANILOR“

(ediția a IV-a) s-a desfășurat pe un traseu de 305 km, în județele Maramureș și Satu Mare, în întrecerea celor 36 de echipe — dintre care 3 erau din Ungaria (Gyöngös) — câștigătorii au fost frații Anton și Francis Scheipo (Rala Mare) — cl. I; Șt. Haas-A. Dej (Cluj-Napoca) — cl. II; D. Gîndu-Al. Simion (București) — cl. III; L. Molțovan — G. Mohora (Cluj-Napoca) — cl. IV; H. Graef — I. Bartha (Brașov) — cl. V. Cele trei probe speciale ale raliului au fost câștigate de echipele conduse de L. Moldovan și H. Graef (două). ● „RALIUL PODUL INALȚ“, ediția I, organizat de filiala A.C.R. Vaslui a intrat în clasașment general al cursei pe primul loc s-a clasat echipajul Șt. Ștînică — D. Huța din Iași (Renault 16). ● 51 DE CONCURENȚI s-au întrecut duminică pe un traseu din incinta stadionului „23 August“ — în campionatul republican de îdeminare, faza pe municipiul București. Pe primele locuri s-au clasat Dan Dumitrache (incepători), Mircea Viad (avansați) și Justiția B (pe echipe).

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ
NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONEXPRES DIN 13 NOIEMBRIE 1974

Fond general de câștiguri: 1.389.470 lei din care 624.992 lei report, EXTRAGEREA I: 27 35 25 8 26 36; EXTRAGEREA II-a: 15 22 41 12 16. Plata câștigurilor se va face în Capitală începînd din 21 noiembrie pînă la 13 ianuarie 1975, în țară aproximativ din 25 noiembrie pînă la 13 ianuarie 1975, iar prin mandate poștale din 23 noiembrie 1974. CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 10 NOIEMBRIE 1974: CATEGORIA I: (13 rezultate) 2 variante 10% a 48.773 lei; CATEGORIA II-a: (12 rezultate) 4,90 variante a 24.387 lei; CATEGORIA III-a: (11 rezultate) 65,90 variante a 2.694 lei.

EXCURSIUN ÎN R.D. GERMANIA SAU POLONIA LA DISPOZIȚIE BANISTI AUTOTURISME

TRAGEREA 1 EXCEPTIONALĂ LOTO 19 NOIEMBRIE '74

BASCH
De etape 154 p. 2. 5 p. 3. Gh. 139 p. 4-3 ca) și Ca (Steaua)

JUDO
Diviziei A fel: 1. Dinamo 2. Dinamo 3. CARP 4. I.E.F.S. 5. Șc. sp. 6. Politeh 7. Univer 8. U. 9. Olimpia 10. A.S.A. 11. Rapid 12. C.S.M. ● A FOS

Baschet results table with columns for team names and scores.

BOX

Văle p.k.o. 2
CI - coresp.

BOX CLUB BRAILA
a reușit o victorie categorică în fața unei echipe...

E NU, RTIVE

doi băieți (băieții) au purtat sub se interesau...

seful unității
Acesta ne...

mai sus relese
putut găsi...

UREANU

ERILE PENULTI
campionatului prezintă ast...

16-IMILE „CUPEI ROMÂNIEI”

RAPID BUCUREȘTI — DINAMO BUCUREȘTI 2-1 (2-0)

După modul în care a acționat o bună parte din timp, Rapid, actualul lider al unei serii în Divizia B, a demonstrat că rămâne o echipă de... A, în stare nu numai să ciștițe un meci dificil, dar chiar să furnizeze (împreună cu invinsa ei, cum a fost cazul ieri), un reușit spectacol fotbalistic.

Până când Dinamo nu prinsese să apese pină la fund pe accelerator, Rapid a demonstrat un joc de calitate remarcabilă. Ea s-a apărat ermetic, bazându-se pe prețiosul sprijin al trio-ului de la mijloc, Angelescu — Marin Stelian — Rîșniță, și a contraatacat pe cit de variat pe atât de periculos, valorificând cea mai mică inexactitate ivită în sistemul defensiv dinamovist.

Astfel, în min. 22, Neagu a deschis scorul (înscind, cu capul, din careul mic, la o centrare scurtă a lui Bartales), iar în min. 36 — când Dinamo, avântată în atac pentru egalare, se descoperise în apărare — Bartales s-a strecurat pe un culoar lăsat liber de fundașii centrali dinamoviști (neacoperit la timp nici de liberul Dobru) și a înscris cu precizie pe lângă Constantinescu, țesit din poartă în disperare de cauză. Golul doi, realizat într-o zonă frontală de aripa Bartales demonstra cu prisosință ampla și variata mișcare în teren a înaintașilor lui Rapid (Bartales, Neagu și Manea), ceea ce a determinat, în bună măsură, inexactitățile adversarilor lor direcți, mai puțin preocupați ieri de efectuarea marcajului.

La 2-0, în min. 36, o bună parte dintre cei aproximativ 30.000 de spectatori credeau că meciul este jucat, că pe actualul lider al Diviziei A nu-l mai interesează și că cupa, Eroare. Imediat după pauză, din cabine parcă a ieșit o altă echipă Dinamo, într-atât de hotărâtă a fost replica ei, care a câștigat și în clarviziune. Radu Nunweiller a apărut acum mult mai des în linia întâi la „un-doi-uri” (greu rezolvate, în extremis, de fundașii centrali ai Rapidului), Mircea Lucescu a primit și el

mai multe baloane utile, pe care a început să le servească cu o mai bună adresă coechipierilor. Dintr-o asemenea fază — centrare în careu (autor Lucescu) Dinamo a redus din handicap în min. 59 atunci când Moldovan, atent la centrare, a rețut din vreau, în plasă, de la gase metri. A fost golul care a relansat și mai mult în ofensivă pe Dinamo care, în min. 71 și 73, când Custov a preluat defectuos din careu, a fost foarte aproape de egalare. Cu 10 minute înainte de final, Dinamo introduce în teren un înaintaș (pe Vrinceanu) iar Rapid un apărător (pe Niță, plasat lângă Grigoraș și Fl. Marin). Rezultatul meciului n-a mai putut fi, însă, modificat.

Arbitrul Gh. Limona a condus bine formațiile:
RAPID: Răducanu — Pop, Grigoraș, Fl. Marin, Jordan — Angelescu, M. Stelian, Rîșniță (min. 65 Savu) — Bartales (min. 81 Niță), Neagu, Manea.
DINAMO: Constantinescu — Cheran, Dobru, Sătmăreanu II (min. 80 Vrinceanu), Lucuță — Dinu, R. Nunweiller, Custov — Moldovan, Zamfir, Lucescu.
Gh. NICOLAESCU

SPORTUL STUDENȚESC — POLITEHNICA TIMIȘOARA 0-2 (0-0)

Cea de-a doua partidă, care a avut loc pe stadionul 23 August din Capitală, desfășurată în noaptea, Sportul studentesc — Politehnica Timișoara, a oferit doar scurte perioade de fotbal plăcut. (De altfel, datorită jocului anost din prima parte a întîlnirii numărul spectatorilor — inițial 30.000 — s-a redus la mai puțin de jumătate).

Începutul întîlnirii a fost promițător, ambele înaintări au construit câteva acțiuni frumoase și puțin a lipsit ca să se deschidă scorul. Bucureștenii au irosit prima oară posibilitatea de a puncta, în min. 3, când Leșeanu, neatent, nu a rețut balonul respins de Jivan. Apoi, după trei minute, Verșanschi a avut emoții — la o centrare a lui Mloc — fundașul Grigore expediind balonul în

bara propriei porți! Dar după șturile lui M. Sandu (min. 12) și „capul” lui Dașcu (min. 17), jocul a scăzut din intensitate, totul reducându-se la pase mai ales de-a latul terenului, fără a se ajunge la porțile lui Jivan și Verșanschi.

După pauză, jocul a marcat un plus atât în ceea ce privește acțiunile ofensive cât și frecvența șturilor la poartă. Înaintașii Sportului studentesc au fost la un pas de a marca prin I. Constantin (min. 54), M. Sandu (min. 57) însă în finalul partidei timișoreni au creat faze mai periculoase și au terminat învingători. Primul gol a căzut în min. 86, când Dașcu a prelungit balonul la Giuchici iar acesta l-a pasat lui Surdan care a sutat în pfașă. După numai un minut, tînarul Giuchici a semnat cel de-al doilea gol cu un șut năpraznic la vîntu.

A arbitrat foarte bine C. Pirvu (Brăila).
SPORTUL STUDENȚESC: Verșanschi — Stroe, Cazan, Grigore, Manea — Cașal, Rădulescu, O. Ionescu — Leșeanu, M. Sandu (min. 70 Jorja), Tolea (min. 46 I. Constantin).

POLITEHNICA: Jivan — Mloc, Mehedințu, Arnăutu, Popa — Voinea, Surdan, Giuchici — Manole (min. 82 Păltinșan), Floareș, Covicic (min. 7 Dașcu).

ENERGIA GH. GHEORGHIU-DEJ — UNIVERSITATEA CRAIOVA 1-3 (1-1)

Pe un teren bun și un timp excelent, cei peste 8.000 de spectatori prezenți la această întîlnire au asistat la un joc viu disputat. În prima parte gazdele au deținut mai mult timp inițiativa înscind chiar în min. 18 prin Tudose. Campionii se regăsesc greu și egalează în min. 32, prin Strimbeanu. Repriza secundă aparține oaspeților care reușesc să înscrie de două ori prin Oblemenco (min. 46) și Marcu (min. 87). Arbitrat: I. Szilaghi — Baia Mare, (Gh. GRUNZU — coresp.).

A.S.A. TG. MUREȘ — F.C. CONSTANȚA 2-1 (0-1; 1-1)

TG. MUREȘ, 13 (prin telefon). Partidă tipică de cupă, între cele două divizionare A, în care combatanții au făcut risipă de energie, practicînd un joc frumos, curat, fără durtăți, în limitele fair-play-ului, care a plăcut celor prezenți. Prima repriză a fost echilibrată dar oaspeții reușesc, la primul lor contraatac, în min. 23, să înscrie prin Lică. După pauză, în min. 70, Naghi aduce egalarea și odată cu ea speranțele de calificare. Urmează prelungiri și, în min. 108, Băloni înscrie, aducînd victoria meritată a mureșenilor. A arbitrat foarte bine Gh. Retezan (Buc). A.S.A.: Solymon — Kiss, Uchiș, Onuțan, Varodi — Băloni, Fazekas (min. 71 Both II), Naghi — Pislaru (Lr.). F.C. CONSTANȚA: Popa — Mustafa, Antonescu, Bălosu, Nistor — Mihu, Iovănescu — Lică (min. 71 Tănase), Mărculescu, Caraman (min. 67 Negoescu), Turcu. (C. ALBU — coresp.).

INDUSTRIA SİRMEI CIMPIA TURZII — STEAGUL ROȘU BRAȘOV 5-6 (0-0, 0-0, 1-1)

CIMPIA TURZII, 13 (prin telefon). Joc bun practic de ambele formații, în care echipa cîștigătoare a fost declarată după executarea loviturilor de la 11 m, deoarece, după 120 de minute, rezultatul era egal: 1-1. Au marcat: Munteanu (min. 107) pentru gazde, respectiv Șerbănoiu (min. 115 din 11 m). Autorii golurilor din penalty: D. Mocanu, Olteanu, Lărinț, Szécs (pentru Industria Sîrmei), Clipa, Șerbănoiu, Mateescu, Ghergheli (2) pentru Steagul roșu. A arbitrat T. Andrei — Sibiu. (P. TONEA — coresp.).

C.S. BOTOȘANI — CHIMIA GĂEȘTI 1-0 (0-0)

BOTOȘANI, 13 (prin telefon). Cele două divizionare C care au meritul că s-au calificat într-o fază superioară a „Cupei României”, au practicat un fotbal bun, cu multe faze spectaculoase. Gazdele au atacat tot timpul, dar chimistii s-au apărat foarte bine. Raport de cornere: 17-1. Unicul gol aparține lui Tomița, care, în min. 86, a înscris cu capul. A arbitrat: V. Buimistruc — Iași. (T. UNGUREANU — coresp.).

RADIO DUMINICA 17 NOIEMBRIE

ințepe „Cupa Federației Române de Radioamatorism”, competiție de urde scurte care se va desfășura în felul următor: etapa telegrafiei juniori — 17 noiembrie; etapa telegrafiei seniori — 18 noiembrie; etapa telefoniei juniori — 15 decembrie; etapa telefoniei seniori — 22 decembrie. În toate etapele se lucrează între orele 01-07 G.M.T. în benzile de 3,5 și 7 megaherți.

FOTBAL

ȘTIINȚA PETROȘANI — F.C. GALAȚI 1-0 (1-0)

PETROȘANI, 13 (prin telefon). Formația studentescă, din Divizia C, s-a prezentat bine pusă la punct pentru acest meci (antrenor prof. Gh. Irimia) și, în consecință, a cîștigat, calificîndu-se pentru optimile de finală ale competiției. Partida a fost atractivă, studenții au dominat în repriza I, nu s-au intimidat de adversarii lor și au înscris prin Gulea în min. 16. Gălațenii au avut câteva atacuri periculoase, dar apărarea Științei, în frunte cu portarul Berindel, a fost la post... Ne-a plăcut, în mod deosebit, cum au jucat Borcan și David de la localnici, Lupulescu și Dan Coe (atunci cînd nu și-a apostrofat colegii) de la oaspeți. A arbitrat: Al. Ene — Cralova. (S. BĂLOI — coresp.).

CEAHLĂUL PIATRA NEAMȚ — POLITEHNICA IAȘI 2-0 (1-0)

PIATRA NEAMȚ, 13 (prin telefon). Peste 5.000 de spectatori au ținut să asiste la acest joc în care victoria a fost de partea formației locale. Prima repriză a partidei a fost echilibrată, ba chiar dominată de studenți; în a doua parte, inițiativa a aparținut gazdelor. Scorul putea fi mai mare dar apărarea leșeană a funcționat bine, mai ales în ultimele 30 de minute. Au înscris: Alecu (min. 3) și Apetrei (min. 66). Portarul Politehnic, Coștaș, are o mare parte de vină la primirea primului gol. O remarcă pentru tînarul atacant Constantin (Ceahlăul), care a jucat excelent, avînd o mare contribuție la marcarea golurilor. A arbitrat: Tr. Moarcăș — Brașov. (C. NEMȚEANU — coresp.).

„U” CLUJ-NAPOCA — F.C. ARGHEȘ 5-1 (1-0)

CLUJ-NAPOCA, 13 (prin telefon). Aproximativ 2.500 de spectatori au asistat la un meci spectaculos, în care studenții și-au depășit net adversarii. Universitarii au deschis scorul în min. 28 prin Batacliu. După pauză, echipa locală a jucat din ce în ce mai bine, reușind să înscrie prin Coca (min. 54), Batacliu (min. 55 și 69) și Cîmpeanu II (min. 90). Punctul oaspeților a fost, de fapt, un autogol înscris de Matei în min. 48. A arbitrat: N. Cursaru (Ploiești).

OLIMPIA GIURGIU — JIUL PETROȘANI 0-2 (0-0)

GIURGIU, 13 (prin telefon). Evoluția deținătoare a „Cupei României” în orașul de pe Dunăre, a suscitat un viu interes în rândurile spectatorilor giurgiuveni. Aproape 3.000 de suporteri au înfruntat un frig pătrunzător pentru a asista la partida dintre divizionara C, Olimpia, și Jiul Petroșani. Dar, spre regretul lor, nu au avut nici un motiv de satisfacție. Altfel pentru că gazdele au fost învinse, cit și din cauza fotbalului de slabă calitate prestat de ambele formații. După o primă repriză albă, în care s-a jucat un fotbal slab, elevii antrenorului Titus Ozon încep să-și impună jocul și, după două ratări, ale lui Roznai (min. 47) și Fildiroiu (min. 48), G. Stan deschide scorul în min. 49. În continuare, gazdele au o mare ocazie de gol (min. 55) cînd Vasilache șutează năpraznic în bara transversală; în min. 71, Fildiroiu, speculînd o greșală a apărării giurgiuvene, înscrie al doilea gol. A arbitrat foarte bine Gh. Vasilescu I — București. (Aurel PĂPĂDIE).

F.C.M. REȘIȚA — CHIMIA RIMNICU VILCEA 1-0 (1-0)

REȘIȚA, 13 (prin telefon). Peste 8.000 de spectatori au luat loc în tribunele stadionului din Valea Domanului, dar aplecat dezamăgiți, deoarece au asistat la o partidă de slab nivel. Oaspeții au practicat un fotbal obstrucționist, la care reșitenii au răspuns cu un joc permanent ofensiv, dar inefectiv. Din min. 63, vilcenii au rămas în zecă oameni, pentru că Șutru a fost eliminat de pe teren pentru repetate intervenții

neregulamentare și periculoase. Unicul gol al partidei l-a înscris Pușcaș în min. 33. A arbitrat: C. Dinulescu — București. F.C.M.: Ilieș — Rednic, Ologeanu, Kiss, Filipescu — Pușcaș (min. 57), Zimmer, Beldeanu, Bora — Atodiresci, Căprioru (min. 57), Ologu, Florea; F.C. CHIMIA RM. VILCEA: Stana — Cincă, Borz, Stoica, Lepădatu — Sutru, Hajdu — Donose (min. 46), Petre), Tătaru, Frățilă (min. 57), Petrescu), Iordache. (Doru GLĂVAN — coresp.).

GLORIA REȘIȚA — C.F.R. CLUJ-NAPOCA 0-3 (0-1)

REȘIȚA, 13 (prin telefon). O partidă atractivă în care plusul de experiență și de valoare al caspeților și-a spus cuvîntul. Feroviarul au contraatacat periculos și au speculat greșelile apărării formației din campionatul județului Caraș-Severin. Reșitenii au dat o replică viguroasă divizionarei A. Mai mult, la începutul reprizei secunde, ei au dominat fără însă a putea depăși apărarea adversă. Golurile au fost realizate de Vișan (min. 7), Adam (min. 78) și Moga (min. 87). A arbitrat: S. Drăgulici — Drobeta Tr. Severin. (Doru DINU — coresp.).

PROGRESUL BRAILA — OLIMPIA SATU MARE 1-0 (1-0)

BRAILA, 13 (prin telefon). Peste 10.000 de spectatori au fost martorii unui frumos spectacol fotbalistic, la capătul căruia jucătorii brăileni au reușit performanța de a elimina pe divizionara A, Olimpia Satu Mare, cu 1-0, prin golul marcat de Radu Dan, în min. 15, cu un șut spectaculos de la 16 m. Scorul putea fi însă și mai mare dacă Ronțea și Traian n-ar fi ratat ocazii în care s-au aflat singuri doar cu portarul advers în față. Calificarea Progresului Brăila în „optimile” Cupei României este rodul efortului întregii formații brăilene. A arbitrat: M. Popescu — București. (N. COSTIN — coresp.).

CONSTRUCTORUL BISTRIȚA — U.T. ARAD 0-2 (0-1)

BISTRIȚA, 13 (prin telefon). Peste 4.000 de spectatori au urmărit jocul dintre frunzașii campionatului județean Bistrița-Năsăud și cunoscuta echipă arădeană. A fost un meci atractiv, echilibrat (raport de cornere 5-3), cîștigat pe merit de oaspeți. Realizatorii golurilor: Kukla (min. 37) și Schepp (min. 78). S-au evidențiat: Senteș, Anca și Teche de la Constructorul, respectiv, Pojoni, Pirvu și Kukla. A arbitrat: V. Iacob — Oradea. (I. TOMA — coresp.).

VIITORUL ALUNIȘ — BIHOREANA MARGHITA 2-4 (0-3)

ALUNIȘ, 13 (prin telefon). Cel aproximativ 1.500 de spectatori, număr record pentru această localitate au asistat la un meci de bun nivel tehnic, mai ales în repriza secundă. Oaspeții, cu o echipă masivă, cu jucători mai rușinați, au reușit în final o victorie meritată. Ea s-a conturat din primele 45 de minute, cînd jucătorii din Marghita conduceau cu 3-0. Pentru Bihoreana au înscris Pop (min. 14), Dobay (min. 24), Ungur (min. 30) și Bayay (min. 70), respectiv Deac (min. 72) și Cornea (min. 90 din 11 m). A arbitrat: I. Tîfrea, Cluj-Napoca. (I. PAUȘ — coresp.).

RAPID PIATRA OLT — STEAUA 2-6 (1-2)

PIATRA OLT, 13 (prin telefon). La acest eveniment sportiv inedit din mica așezare a județului Olt, au venit peste 2.000 de spectatori, care au asistat la un joc frumos în care, cum era de așteptat, echipa Bucureștenă a fost net superioară. Meciul începe în nota de dominare a militarilor, care deschid scorul în min. 4, prin Iordănescu. Apoi, încet-încet, localnicii mai scapă de tracul inerent unei asemenea întîlniri și joacă, o bună perioadă de timp, de la egal la egal cu valorosii lor adversari. În repriza secundă, Steaua domină insistent și cîștigă la scor. Au marcat: Iordănescu (în minutele 4, 50 — din 11 m și 56), Năstase (min. 71), Dumitrescu (min. 76) și I. Raț (min. 31 — autogol) pentru Steaua, respectiv, N. Raț (min. 37) și Kăda (min. 64). A arbitrat: I. Chilbar — Pitești. (C. GHÎTESCU — coresp.).

ARBITRII PARTIDELOR DIVIZIEI A

F.C. Argeș — „U” Cluj-Napoca: C. BĂRBULESCU, ajutat la linie de R. Stîncan și S. Ene (toți din București);
F.C. Galați — Steaua: N. CURSARU, ajutat de V. Gligorescu (ambii din Ploiești) și T. Andrei (Sibiu);
U.T.A. — A.S.A. Tg. Mureș: N. RAINEA (Birlad), ajutat de Tr. Moarcăș și N. Iliescu (ambii din Brașov);
Dinamo — Univ. Craiova: T. LECA, ajutat de C. Pirvu și P. Căprîță (toți din Brăila);
C.F.R. Cluj-Napoca — Chimia Rm. Vilcea: F. COLOSI, ajutat de M. Hanganu (ambii din București) și V. Dumitru (Oltenița);
Politehnica Iași — Jiul: GH. RETEZAN, ajutat de N. Păvăluș (ambii din București) și Al. Ene (Cralova);
Sportul studentesc — Olimpia Satu Mare: V. TOPAN, ajutat de A. Pop (ambii din Cluj-Napoca) și C. Szilaghi (Baia Mare);
Steagul roșu — Politehnica Timișoara: MAX. POPESCU, ajutat de V. Teciu (ambii din București) și O. Anderco (Satu Mare);
F.C.M. Reșița — F.C. Constanța: M. ROTARU, ajutat de I. Ciolan și V. Buimistruc (toți din Iași).

ACTUALITĂȚI

● ALEGERE ÎN COMISIA F.I.F.A. În cadrul reuniunii F.I.F.A. — care s-a ținut recent la Roma — tov. Mircea Angelescu, membru al Biroului federal, a fost ales în Comisia de amatori F.I.F.A. Este pentru prima oară cînd un reprezentant al F.R.F. face parte dintr-o comisie a forului mondial.
● AGENDA BUCUREȘTEANĂ. Partidele din campionatul Diviziei A care vor avea loc în Capitală se vor desfășura după următorul program: sîmbătă: stadionul Steaua, ora 12: Sportul studentesc — Olimpia Satu Mare (tineret-speranțe); ora 14: Sportul studentesc — Olimpia Satu Mare (Divizia A); duminică: stadionul Dinamo, ora 12: Dinamo — Univ. Craiova (tineret-speranțe); ora 14: Dinamo — Univ. Craiova (Divizia A).
● OBSERVATOR LA MECIUL SCOTIA — SPANIA. La 20 noiembrie, pe stadionul Hampden Park din Glasgow, se va disputa jocul Scoția — Spania din grupa a IV-a a Campionatului european, grupă din care face parte și selecționata noastră. Întîlnirea va fi urmărită de Valentin Stănescu, antrenorul reprezentativei.
● AZI PE STADIONUL VOINȚA. Cu începere de la ora 14.30 stadionul Voința găzduiește întîlnirea amicală dintre formațiile de Divizia B Voicla și Progresul București.

CLASAMENTUL „CUPEI A + T”
1. DINAMO 24 19 3 2 58-17 41
2. Univ. Craiova 24 14 5 5 62-21 33
3. U.T.A. 24 13 4 7 45-21 30
4. A.S.A. 24 12 3 9 42-23 29
5. Steaua 24 11 5 8 46-36 27
6. F.C. Argeș 24 8 8 8 32-25 24
7. F.C. Constanța 24 9 6 9 33-30 24
8. F.C.M. Reșița 24 10 4 10 35-35 24
9. „Pol” Timișoara 24 10 4 10 33-38 24
10. Jiul 24 6 11 7 27-27 23
11. Olimpia 24 8 10 6 25-38 22
12. Sportul stud. 24 8 5 11 34-35 21
13. „Pol” Iași 24 10 1 13 34-41 21
14. „U” Cluj-Napoca 24 8 4 12 29-38 20
15. CFR Cluj-Napoca 24 6 7 11 22-37 19
16. Steagul roșu 24 6 5 13 27-42 17
17. Chimia 24 6 5 13 26-70 17
18. F.C. Galați 24 7 2 15 21-48 16

52 kg — H. Reich (Motor Jena), 57 kg — L. Sandor (Oltul), 62 kg — A. Suba (Comertul), 68 kg — A. Liepka (Motor Jena), 74 kg — R. Bartel (Motor Jena), 82 kg — T. Szegely (Sc. sp. Tg. Mureș) și 100 kg — H. Nagel (Motor Jena). Întîlnirea bilaterală dintre Sc. sp. Tg. Mureș și Motor Jena s-a încheiat cu victoria mureșenilor cu 5-3. (C. ALBU — coresp.).

POLO ULTIMUL ANTRENAMENT AL DINAMOVISTILOR. Ieri a avut loc, la bazinul Floreasca, ultimul antrenament al poloștilor de la Dinamo, care se pregătesc pentru a participa de vineri pînă duminică, la Aversari (Olinda) — în toate etapele din cadrul C.C.E. Dinamoviștii au jucat la două porți în compania echipei Rapid.

NOTA SPORTIVILE

titelul restanțe, ce se vor disputa în ziua de 23 noiembrie, în sala Floreasca: Dinamo Brașov — Sc. sp. Unirea Iași, I.E.F.S. — Olimpia București și Dinamo Brașov — I.E.F.S. În clasament nu apare nici un meci restant al Olimpiei, deoarece în etapa a III-a această echipă a luptat cu Dinamo Brașov în loc de I.E.F.S. care se afla peste hotare.

INOT CONCURS INTERNATIONAL ÎN CAPITALA

Bazinul ocupat de „23 August” din Capitală va găzdui, sîmbătă și duminică, o întîlnire amicală între tinerii inotători din București și Berlin.

LUPTA LA TG. MUREȘ, S-A DESFAȘURAT

„Cupei Scoții sportive”, la lupte libere juniori, la care au participat echipele S.C. Motor Jena (R.D. Germania), Olul Sf. Gheorghe, Școala sportivă Viitorul Cluj-Napoca, Mureșul, Comertul și Școala sportivă din localitate. Lotul cîștigătorilor turneului: cat. 48 kg — A. Șuiea (Viitorul),

ELITA HANDBALULUI FEMININ MONDIAL SE REUNEȘTE LA PLOIEȘTI

Intre 19 și 24 noiembrie se va disputa la Ploiești, în sala Victoria, cea de a XV-a ediție a „TROFEULUI CARPAȚI” pentru echipe naționale feminine. Ca în fiecare an, federația română de specialitate a invitat la acest turneu — socotit cel mai important din calendarul internațional — cele mai bune echipe din lume. Astfel, vor fi prezente actuala campioană mondială, reprezentativa iugoslavică, fosta campioană a lumii, echipa R.D. Germane, precum și formațiile clasate pe locurile II și III la ultima ediție a C.M. României și — respectiv — Uniunea Sovietică. De asemenea, vor participa reprezentativa Poloniei și echipa secundă a României.

Aflată la câmpia dintre două ediții ale „mondialelor” (Iugoslavia, 1973 — U.R.S.S., 1975), edi-

ția a XV-a a „Trofeului Carpați” reprezintă un important test al formațiilor din elita handbalului mondial. Vor fi verificate acum noile formule de echipă (preliminariile C.M. bat la usă), vor fi evaluate valorile, vor fi verificate noile tactici, noile tendințe.

Meciurile (cite trei în fiecare după-amiază) sînt programate în zilele de 19, 20, 21, 23 și 24. Vineri 22 noiembrie fiind zi de pauză. Prima reprezentativă a României va întâlni, în ordine, echipele România II, Poloniei, R.D. Germane, U.R.S.S. și Iugoslaviilor. Ultimul meci, programat duminică, este o reeditare a finalei campionatului mondial din 1973, de la Belgrad: România — Iugoslavia.

Lotul nostru se pregătește intens — sub conducerea cuplului de tehnicieni Constantin Popescu,

Dan Bălășescu — și va participa la două verificări: vineri — după cum se știe — în compania lotului secund, iar duminică, la Ploiești, lotul A va juca cu Progresul București, iar lotul B cu Vulturul Ploiești

ECHIPA R. F. GERMANIA SOSEȘTE AZI

Meciul dintre selecțiile masculine ale României și R.F. Germania continuă să suscite interes, cu atât mai mult cu cît se apropie ora de începere a meciului, ora 20, în Palatul Sporturilor și Culturii. Și în timp ce oaspeții, după ce și-au încheiat pregătirile la München, sînt așteptați să sosească în cursul zilei de azi la București, reprezentanții noștri își continuă cu asiduitate antrenamentele, sub conducerea antrenorilor N. Nedef și O. Vlase, care au la dispoziție următorul lot: Dincă, Orban (portari), Tudose, Voina, Cosma, Licu, Stăckl, Gunesch, Birtalan, Kicsid, Drăgăniță, Ștef și Dan Marin. Lor li se vor adăuga Penu și Gațu, care se vor întoarce vineri dimineața de la Ljubljana, unde au participat la meciul dintre Iugoslavia și Selecționata lumii. Este de așteptat ca omogenitatea formației, în special unitatea sa suflătoare să se arate și cu acest prilej arme de temut, chiar dacă în ultima vreme reprezentativa noastră nu a fost reunită în totalitate ei prea mult timp.

Împreună cu cei doi jucători români, vineri dimineața vor sosi la București și arbitrii iugoslavi care vor conduce cele două partide (al doilea joc va avea loc duminică la Ploiești) dintre cele două formații. Este vorba de P. PUPICI și L. PETROVICI.

S-AU ÎNCHIEAT PRELIMINARIILE COMPETIȚIILOR EUROPENE LA POLO

● Dinamo București în semifinalele de la Amersfort (Olanda)

S-au încheiat întrecerile preliminare în C.C.E. și Cupa cupeilor la polo, astfel că — la această oră — sîntem în măsură să putem anunța rezultatele complete și echipele calificate.

C.C.E. — GRUPA A (Blackpool): 1. O.S.C. BUDAPESTA 8 p — R.H. Kosice 12-7, Scaldis Anvers 13-8, ATSE Graz 11-4, Everton 10-3; 2. R.H. KOSICE 5 p — Scaldis 7-7, ATSE Graz 16-4, Everton 19-4; 3. Scaldis 3 p — Everton 2-3, ATSE Graz 7-4; 4. ATSE Graz 2 p — Everton 5-2; 5. Everton 2 p.

GRUPA C (Amersfort — Olanda): 1. PARTIZAN BELGRAD 6 p — Istanbul 12-0, Helsingfors (Finlanda) 10-3, Den Robben (Olanda) 5-4; 2. DEN ROBBERN 4 p — Helsingfors 13-2, Istanbul 12-1; 3. Istanbul 2 p — Helsingfors 8-6; 4. Helsingfors 0 p.

GRUPA D (Wurzburg — R.F.G.): 1. S.V. WÜRZBURG 7 p — MGU Moscova 6-5, Barceloneta 6-3, Ethnikos Pireu 2-2, T.S.K.A. Sofia 8-3; 2. MGU MOSCOVA 6 p — Ethnikos 7-2, T.S.K.A. 10-5, Barceloneta 6-2; 3. Ethnikos 4 p — T.S.K.A. 3-2, Barce-

loneta 5-5; 4. T.S.K.A. 2 p — Barceloneta 5-4; 5. Barceloneta (Spania) 1 p.

În GRUPA B (Stockholm): 1. DINAMO BUCUREȘTI 6 p — 2. PRO RECCO (Italia) 4 p. 3. SKK Stockholm 2 p. 4. OSLF Odense (Danemarca) 0 p.

Grupele semifinale (15-17 noiembrie) se va desfășura la Amersfort (Olanda) — Den Robben, Dinamo Buc., MGU Moscova și R.H. Kosice și la Budapesta — OSC, Partizan Belgrad, Pro Recco și S.V. Würzburg.

CUPA CUPELOR — GRUPA A (Hamm — R.F.G.): 1. MLADOST ZAGREB 6 p — Rotte Erde Hamm 9-7, Vitesse (Olanda) 6-3, Canottieri Napoli 3-2; 2. VITESSE 3 p — Canottieri 4-4, Rotte Erde 9-8; 3. Rotte Erde 2 p — Canottieri 9-3; 4. Canottieri 0 p.

GRUPA B (Sofia): 1. FERENCVAROS BUDAPESTA 4 p — Akademik Sofia 9-7; 2. AKADEMIK 2 p — Hermes Copenhaga 10-5; 3. HERMES Copenhaga 0 p. Pentru turneul final (Budapesta, 15-17 noiembrie) s-au calificat: Mladost, Vitesse, Ferencvaros și Akademik.

FOTBAL „Cupa Balcanică” a fost cucerită de Akademik Sofia, care în returul final, cu Vardar Skopje, a câștigat cu 3-1 (în tur 0-0). C. F. Barcelona — Manchester City 3-2 (meci amical). Real (tineret) — Fortuna Düsseldorf 3-1. La Varșovia, în turneul UEFA (juniori): Polonia — Suedia 3-1 (1-0), (în tur 2-1). Polonezii s-au calificat în turneul final. În această competiție: R. D. Germană — Bulgaria 0-0. La 20 noiembrie în C. E. (grupa a 4-a) se va disputa, la Glasgow, meciul Scoția — Spania. Antrenorul echipei Spaniei, Ladislao Kubala, a scutrit următorul lot: Iribar, Miguel Angel (portari); Benito, Capon, Sol, Costas, Villar, Castellanos, Plasas, Martinez, Irureta, Garate, Bexaca, Churrucua, Quini și Jaen (Turcia — Austria 0-1 (0-1) A înscut Sterling (min. 4). Meci amical la Istanbul, arbitrat de brigada română N. Petriceanu, I. Rus și C. Niculescu. ● Desfășurat ieri la Praga meciul amical de fotbal dintre selecționata Poloniei și Cehoslovaciei s-a terminat la egalitate: 2-2 (1-0).

Au marcat pentru oaspeți Gadocha (min. 30) și Szarmak (min. 53), iar pentru gazde, Sveglis (min. 61), Masni (min. 74).

BASCHET. Echipa masculină a Cehoslovaciei, aflată în turneu în S.U.A. a jucat la Sheboygan (Wisconsin) cu o selecționată universitară locală, pe care a învins-o cu 73-73 (39-37).

BOX. Campionul european la categoria grea Joe Bugner l-a învins la puncte, în 10 reprize, pe fostul campion al lumii (versiunea WBA), americanul Jimmy Ellis.

CICLISM. Turul Columbiei a fost câștigat de columbianul Carlos Huelo Alacoque. Italianul Felice Gimondi și spaniolul Domingo Pererena s-au situat pe locurile 13 (la 12:08) și, respectiv, 18 (la 15:04). Fiind obligat să se întoarcă în Europa, pentru a participa la cursa de 6 zile de la Zürich, ciclistul danez

SPORTUL ÎN LUME

TURNEE INTERNAȚIONALE DE TENIS

LONDRA (Agerpres). — La Bilingham au început întrecerile turneului de tenis pentru „Cupa Dewar”. Turul I, simplu bărbați: Gottfried — Năstase 6-2, 6-4; Connors — Dowdeswell 6-4, 7-5; Gisbert — Warboys 6-1, 4-6, 6-1; Molina — Gebert 6-4, 6-2; Orantes — Holmes 6-1, 6-3; Fillol — Velasco 6-0, 5-7, 6-4; Cox — Pasarell 7-6, 7-6; Jauffret — Moore 6-4, 6-3. Turul II: Vilas — Rodriguez 6-4, 6-7, 6-3; Riessen — Cornejo 6-3, 3-6, 7-5; Van Dillen — Franulovic 7-6, 6-7, 6-4; Ramirez — Fillol 6-2, 6-3; Orantes — Molina 6-4, 7-6; Gottfried — Cox 4-6, 7-6, 6-4. Turul I, simplu femei: Jausovec — Fernandez 6-1, 6-3. J. Newberry — Virginia Ruzici 6-4, 7-6; J. Heldman — S. Baker 6-3, 6-3.

MANILA, turul I: Dent — Marcial 6-4, 6-4; Warwick — Rafon 6-2, 6-4; Lara — Hernandez 6-3, 6-0; McNair — Giltinan 1-6, 6-3, 6-1.

OSLO, turul I: Loyo Mayo — Zugarelli 6-3, 6-7, 6-4; Andersson — Taylor 6-2, 3-6, 7-6; În proba de dublu: Battrick, Stilwell — Christensen, Elvstroem 6-2, 5-7, 7-5; Nordberg, Larsen — Walke, Crawford 7-6, 3-6, 7-6.

LONDRA (Agerpres). — Comitetul director al Federației internaționale de tenis a decis crearea unei comisii feminine, avînd ca președinte pe Walter Eickock și ca membre delegate pe Billie Jean King, Chris Evert și Ann Jones.

HONG KONG. — Datorită unor ploii torențiale, care au durat trei zile, fazele finale ale turneului internațional de tenis de la Hong Kong au fost anulate. Organizatorii au decis ca premiul concursului să fie împărțit în mod egal între cei patru semifinaliști: australienii John Newcombe, Ken Rosewall, neozelandezul Onny Parun și americanul Roscoe Tanner.

LONDRA (Agerpres). — Clasamentul „Marelui Premiu F.I.L.T.” după desfășurarea ultimelor turnee: 1. Vilas — 695 puncte; 2. Borg — 607 p; 3. Connors — 558 p; 4. Orantes — 550 p; 5. Năstase — 470 p; 6. Ramirez — 416 p; 7. Smith — 416 p; 8. O. Parun — 394,5 p; 9. Tanner — 392 p; 10. Newcombe — 377 p.

I.E.F.S. PE LOCUL II ÎN TURNEUL DIN R. D. GERMANĂ

● Azi, în Sala Floreasca, România-R.D.G. la juniori și junioare

● Campioana României, formația feminină I.E.F.S., care se pregătește pentru apropiatul său debut în Cupa campionilor europeni (26 noiembrie, la Pitești și 28 noiembrie, la Ploiești, cu Hapoel Ranaana), a participat în zilele de 9 și 10 noiembrie la un turneu internațional organizat în orașul Schönebeck (R.D. Germană). La întreceri au fost prezen-

te formațiile S.C. Magdeburg, Tatabaya, Pogon Szczecin, S.K.R.A. Varșovia și F.K.S. Cracovia. S-au jucat partide de cite două reprize a 15 minute. Campioana noastră a avut o comportare bună, clasîndu-se pe locul II, după S.C. Magdeburg. Iată rezultatele realizate de I.E.F.S.: cu Szczecin 7-7, cu Tatabaya 5-4, cu Varșovia 12-9, cu Cracovia 12-10, cu Magdeburg 8-12.

● Astăzi, în sala Floreasca, se dispută dubla întîlnire de juniori și junioare dintre formațiile României și R.D. Germane. Partida feminină este programată la ora 18.30, iar cea masculină la 19.30. Sîmbătă, la Sf. Gheorghe, formațiile de juniori și junioare ale României și R.D. Germane vor susține noi întîlniri.

Înainte plecării în Cehoslovacia

RUGBYȘTII ROMÂNI AU FĂCUT IERI

UN ULTIM ANTRENAMENT

Ieri după-amiază s-au încheiat pregătirile echipei noastre naționale de rugby care duminică va întîlni XV-le Cehoslovaciei, în cadrul campionatului european. Partida se va desfășura în deplasare, în orașul Sumperk. Ținînd cont de acest fapt, ca și de forma relativ bună a rugbyștilor cehoslovaci (în septembrie, la turneul „Albena '74”, 15-18 cu reprezentativa noastră și acum citeva zile, 3-4 cu Polonia la Gdansk), sportivii români s-au antrenat cu strîng pentru a preveni orice surpriză neplăcută. Cu atît mai mult, cu cît formația noastră națională este anul acesta neînvinsă!

Rugbyștii români, care mîine vor părăsi Capitala, pe calea aerului, au făcut ieri, la Snagov, un ultim antrenament în compania frunții diviziei secundă, A.S.E. Au evoluat toți cei 19 componenți ai lotului și anume: fundas — Durbac; treisferturi — Ianusievici (Buzhchelea), Nica, Marica (Budică), Constantin: mijlocas — Nicolescu (d), Bărgănaș (e); înaintași în linia a treia — Pop, căpitanul echipei, Postolache, Tătuca (Stoica Enciu); linia a doua — Mușat, Dărăban; linia întîi — Dinu, Munteanu, Ciornei (Baci). După cum se vede, modificări minime față de recentul meci cu Franța: Bărgănaș devine mijlocas la grămada în locul lui Florescu și Mușat, despre care se spun multe lucruri bune, în linia a doua, Postolache fiind retras într-a treia, ca închizător, spre a-l înlocui pe Dumitru, care și satisface stagiul militar. Echipa, în ansamblul ei, este în formă bună și speră să aibă duminică o comportare demnă, la nivelul prestigiului ei. (D. C.)

IUGOSLAVIA — SELECȚIONATA LUMII 20-20, LA HANDBAL

În sala Tivoli din Ljubljana s-a disputat, aseară, întîlnirea de handbal dintre reprezentativa Iugoslaviei și Selecționata lumii, organizată cu prilejul întîlnirii a 50 de ani de activitate handbalistică în această țară. Selecționata lumii a cuprins jucători din România, Iugoslavia, Polonia, Cehoslovacia, Suedia, Spania, Ungaria, R. F. Germania și Norvegia. La capătul unui joc de mare spectacol, încheiat de un public entuziast și numeros, meciul s-a încheiat la egalitate: 20-20, după ce la pauză echipa Iugoslaviei conducea cu 14-16. Printre jucătorii care s-au remarcat s-au aflat și handbalistii români Cristian Gațu și Cornel Penu. Au arbitrat Jak Rodil și Paul Ovdal (Danemarca).

PROFIL

GIMNASTICĂ

ANNELORE ZINKE [R. D. Germană]



Annelore Zinke s-a prezentat la campionatele mondiale de la Varna fără vreo performanță deosebită în cartea sa de vizită. Și s-a înapat acasă cu medalia de aur la paralele! Asemenea altor sportive (Natalia Kucinskala, de pildă, în 1966), debutul internațional al Annelorei Zinke a constituit o veritabilă surpriză pentru lumea specialiștilor, ea impunîndu-se într-o manieră categorică la paralele, aparat la care, la Varna, a cucerit titlul de campioană mondială. Exercițiul său, dominat de citeva elemente de mare dificultate, cu treceri spectaculoase de pe o bară pe alta, a fost notat cu 9,95, maximumul acordat de arbitri la această ediție a „mondialelor”. Annelore Zinke, membră a clubului Dynamo Berlin, s-a născut la 10 decembrie 1953 dintr-o familie de sportivi. Tatăl său a practicat tirul, iar mama sa a fost o bună handbalistă. Înălțimea sa redusă (1,54 m, 42,5 kg) a determinat-o pe Annelore să opteze pentru gimnastică. La vîrsta de 9 ani, sport în care primii pași i-au fost călăuziți de antrenorul Heitzke. În 1973 și 1974 s-a clasat pe locul 2 la paralele în campionatul R.D. Germane.

CAIAC

ORESTE PERRI (Italia)

În prima zi a finalelor de caiac din cadrul campionatelor mondiale, desfășurate recent la Xochimilco — Ciudad de Mexico, tinărul sportiv italian Oreste Perri a furnizat o mare surpriză, cucerind medalia de bronz la K 1 — 1000 m. Era pentru prima oară cînd un caiacist italian urca pe podiumul laureatilor la campionatele lumii. A doua zi, același sportiv avea să realizeze, însă, o performanță superioară, poate neașteptată dar de deplin meritată — locul 1 și medalia de aur în greaua probă de fond, la 10.000 m, în care, printre alții, l-a învins pe consacratul caiacist sovietic Aleksandr Saprenko.

Oreste Perri nu este, totuși, un nume nou în elita caiacistilor. Clasă pe locul 5 la C.M. de la Copenhaga (1970), pe locul 6 la Belgrad (1971) și pe locul 4 la Tampere (1973), Oreste Perri, născut la 27 iulie 1951 la Cremona, membru al clubului Canottieri Bissolati di Cremona, este un caiacist talentat, bine dotat fizic (1,83 m, 83 kg), pe care nu numai



antrenorul său, Adriano Amigoni, ci și mulți alți specialiști îl consideră, mai ales după victoria de la Xochimilco, ca unul din pretendenții la o medalie olimpică.

● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

FOTBAL „Cupa Balcanică” a fost cucerită de Akademik Sofia, care în returul final, cu Vardar Skopje, a câștigat cu 3-1 (în tur 0-0). C. F. Barcelona — Manchester City 3-2 (meci amical). Real (tineret) — Fortuna Düsseldorf 3-1. La Varșovia, în turneul UEFA (juniori): Polonia — Suedia 3-1 (1-0), (în tur 2-1). Polonezii s-au calificat în turneul final. În această competiție: R. D. Germană — Bulgaria 0-0. La 20 noiembrie în C. E. (grupa a 4-a) se va disputa, la Glasgow, meciul Scoția — Spania. Antrenorul echipei Spaniei, Ladislao Kubala, a scutrit următorul lot: Iribar, Miguel Angel (portari); Benito, Capon, Sol, Costas, Villar, Castellanos, Plasas, Martinez, Irureta, Garate, Bexaca, Churrucua, Quini și Jaen (Turcia — Austria 0-1 (0-1) A înscut Sterling (min. 4). Meci amical la Istanbul, arbitrat de brigada română N. Petriceanu, I. Rus și C. Niculescu. ● Desfășurat ieri la Praga meciul amical de fotbal dintre selecționata Poloniei și Cehoslovaciei s-a terminat la egalitate: 2-2 (1-0).

Au marcat pentru oaspeți Gadocha (min. 30) și Szarmak (min. 53), iar pentru gazde, Sveglis (min. 61), Masni (min. 74).

BASCHET. Echipa masculină a Cehoslovaciei, aflată în turneu în S.U.A. a jucat la Sheboygan (Wisconsin) cu o selecționată universitară locală, pe care a învins-o cu 73-73 (39-37).

BOX. Campionul european la categoria grea Joe Bugner l-a învins la puncte, în 10 reprize, pe fostul campion al lumii (versiunea WBA), americanul Jimmy Ellis.

CICLISM. Turul Columbiei a fost câștigat de columbianul Carlos Huelo Alacoque. Italianul Felice Gimondi și spaniolul Domingo Pererena s-au situat pe locurile 13 (la 12:08) și, respectiv, 18 (la 15:04). Fiind obligat să se întoarcă în Europa, pentru a participa la cursa de 6 zile de la Zürich, ciclistul danez

Ole Ritter a anunțat că renunță la cea de a patra tentativă de dobîndire a recordului mondial al orei, deținut de campionul belgian Eddy Merckx cu 49.431 km. Cursa de 6 zile de la München a revenit perechii alcătuite din australienii Graeme Gilmore și vestgermanul Sigi Renz.

HALTERE. Selecționata R. P. Chineze, aflată în turneu în Marea Britanie, a întîlnit, la Cardiff, echipa Țării Galilor, pe care a întrecut-o cu 5-3.

HANDBAL. La Copenhaga, în C.C.E. (feminin) Frederiksberg Idræts — TW GOTWALDOV 13-10 (7-3) — meci tur, din „optimi”

HOCHEI. Primele rezultate în „Cupa Prietenia” la juniori: R. D. Germană — România 5-4 (0-0, 2-3, 3-1); Cehoslovacia — Bulgaria 12-3 (5-0, 2-1, 5-2) În meci amical la Sumperk (Cehoslovacia) Suedia — Cehoslovacia 6-4. În turneul pentru cupa oferită de ziarul „Tzvestia”, la Praga,

Cehoslovacia — Suedia 4-2 (0-1, 3-1, 1-0). În clasament conduce echipa U.R.S.S. cu 12 p, urmată de Suedia 5 p, Cehoslovacia 2 p, Finlanda 1 p.

INOT. La Halle, multipla recordmană mondială și europeană Kornelia Ender a câștigat proba de 100 m liber cu 57,53, timp inferior cu numai 59 sutimi de secundă recordului mondial pe care-l deține.

SAH. După 6 runde în turneul de la Pristina, conduce Farago (Ungaria) cu 4½ p. După 4 runde, în turneul de la Veneția, conduce Smislov (U.R.S.S.), olandezul Timman și canadianul Duncan Suttles — cu cite 3 puncte. Meciul U.R.S.S. — Iugoslavia, desfășurat la Belgrad, s-a încheiat cu scorul de 19½-16½ p în favoarea sahiștilor sovietici. ● Partida a 23-a dintre Karpov și Korcnoi a fost amînată din cauza îmbolnăvirii lui Karpov.

VOLEI. În primul tur al C.C.E.: DTJ Viena — C. A. Luxemburg 0-3